11Iro

AMmsa: opun
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MalueHTa 3a KOHCy/IbTanmuen: 27.05.2012 12:08:34

dopmupoBaHus 3aKII04YeHust Bpada: 27.05.2012 19:44:01

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/264880/answer/264910




He meHee, yeM uepe3 MecsI] IIOCIe IpUEMa IIOCIeTHEero aHTUOaKTEPHUAIbHOTO IIpelapaTta o
m060My TTOBOAY(XOTh M3-3a @aHTMHEI) cHauTe cepMy Ha 6akmnoceB u UIIIIII:Tpux., XjiaM., TOHOKOKKH,
ypeari.ypeaauTUK, MAKOIII. XOM. ¥ TeH., KaHOUOB, MO4y - Ha OakmoceB. HapyxkHo oOpaOaThiBaiTe
MUPaMUCTUHOM I10CJIe KaXKXO0Tr0 MOYEUCIIyCKaHus. [1ociie Kaxkgoro ceMsau3BepKeHU-TIaTeIbHbII
TyaJIeT C MBIJIOM, a 3aTeM - MUPaMUCTHH. T10J10Bas XKU3Hb - B Iipe3epBaTuse. [10 pe3ynbraTtamMm
aHaJIM30B - IPOJIEUYUTHCS, @ 3aTEM, YePe3 MECHI] - OIISATh TaKue K€ aHalIu3bl.



